

平成26年7月28日(月)

岡山県と株式会社トマト銀行との連携・協力に関する包括協定について

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)と岡山県は、連携と協力に関する包括協 定を締結することとし、次のとおり締結式を執り行います。

記

- 1 日 時 平成26年8月7日(木)13時00分~13時25分
- 2 場 所 県庁3階第1会議室
- 3 出席者 岡山県知事 伊原木 隆太 様 株式会社トマト銀行 取締役社長 髙木 晶悟
- 4 次 第
 - (1)開式
 - (2)知事あいさつ
 - (3)社長あいさつ
 - (4)協定書署名
 - (5)記念撮影
 - (6)閉式
- 5 協定の目的

岡山県及び株式会社トマト銀行が密接に連携・協力し、晴れの国おかやま生き活き プランを着実に推進することにより、地域の一層の発展に寄与することを目的とする。

- 6 連携事項の概要
 - 地域産業の振興及び中小企業等の支援に関すること。
 - 農林水産事業者の育成支援に関すること。
 - 災害時支援対策に関すること。
 - 企業誘致及び投資促進に関すること。
 - 観光振興に関すること。
 - 学力向上及び徳育推進に関すること。
 - 岡山県のイメージアップの推進及び情報発信に関すること。
 - 岡山県への移住及び定住の促進に関すること。 など地域の一層の発展に寄与する事項
- 7 岡山県へのお問い合わせ先

岡山県総合政策局政策推進課 塩出、石原 電話 086-226-7402

以 上

本件に関するお問い合わせ先 地域成長戦略応援部 野瀬 Tel 086-800-1820 報道関係のお問い合わせ先 経営企画部(広報担当) 藤岡・俣野 Tel 086-221-1057